

众志成城

抗击疫情

太白湖新区【战疫】融媒系列报道

450多名工人到岗,济宁市立医院项目顺利复工

优化工序,预计6月底封顶封围

文/图 本报记者 孟杰 见习记者 崔常松

2月25日正式复工,目前,济宁市立医院项目已经到岗450多名一线员工,正在为推进项目进度加班加点。据该项目负责人介绍,目前,工人们正在进行二次结构维护、隔墙板安装以及屋面及外幕墙施工。下一步,他们还将通过增加员工投入和完善工序等方式为实现年度完工计划创造条件。

作为济宁市重要的惠民工程,济宁市立医院的项目进度一直以来都备受关注,疫情发生后,济宁太白湖新区多措并举,助力辖区内项目顺利复产复工。



项目目前正在进行二次结构的维护工作。

员工到岗450多人 满足现阶段施工需求

11日下午,远远就看见几座塔吊在高空运转,虽然没有机器的轰鸣声,但在济宁市立医院项目现场,1号门诊楼,2号、3号病房楼,已经可见工人们忙碌的身影。在项目进出口,几名欲进入项目施工现场的工人完成登记后,正在接受体温检测。

“我们是从河北衡水过来

的,一行来了4个人,全部都是‘点对点’。”李春山是现场负责通风管线安装的一名施工工人,他告诉记者,接到项目部的复工通知后,他们都自行在家进行了隔离,并顺利办理了绿色通行证,9日,他们一行四人驾驶私家车开了3个多小时直接到达项目现场。每天,他们都要进行两次的体温检测,出入项目施工现场必须实名登记。每天早晨开班前,项目部都有专人安排班前教育,除了日常的消防和安全警示

外,做好疫情防控是现在每天都要重点强调的教育内容。

“现在我们项目上80%以上的员工都是济宁周边和省内的。”济宁市立医院项目经理许占启介绍,年前,项目上的用工以外省市为主,疫情发生后,为保证项目顺利复工,项目部紧急对员工进行调配,先期召集了100多名济宁籍的本地员工,并为一些员工做了核酸检测,为2月25日的顺利复工提供了人员保障。复工后,项目部严格按照市、区的

要求,做好施工现场的疫情防控工作,现在已经有450多名员工到岗到位,可以满足现阶段的施工需求。

完善工序缩短工期 预计6月底封顶封围

在1号门诊楼的施工现场,工人李春山和工友正在进行通风管线的安装,另一边,几名施工人员正在抓紧对风管进行拼接,以保证工序间的正常衔接。据介绍,复工后,工人们的主要任务就是进行二次结构的维护、隔墙板安装、以及屋面和外幕墙的施工。

“按照去年年底制定的施工计划,我们现在慢了。”许占启称,虽然现在项目施工进度比较顺利,但如果没有疫情,他们本来打算2月13日就开始正常上班,疫情一来,他们不仅在时间上拖延了半个月,加上人员临时调配等其他问题,从工程量上来说,他们至少耽误了一个半月的工期。

为了应对这次突发,能够保证项目保质保量完成年度施工计划,项目部也已经初步制定了施工方案。“我们的目标就是年内完成项目的装饰装修工程,等到6月底,我们计划完成屋面及外幕墙工程,完成封顶封围,等这些工程完工后,我们会增加施工人员,预计高峰期人数将达到700人同时在场施工。”许占启说,除了增加劳动力,在施工过程中,他们也将最高标准要求员工,优化施工方案,完善各工序间的精准衔接,在缩短工期上下功夫。

专人对接靠上服务 疏通项目复工“堵点”

2月10日,虽然人还在外地,但身为项目负责人的许占启就已经向太白湖新区线上提交了复工申报。经过现场检查、整改等,2月15日,许占启就已经拿到了区里的复工批复。批复手续拿到了,对于当时的许占启来说,最难的还是员工返岗的问题。

“我们年前大部分员工都是外省的,根据疫情防控的要求,当时想回来是非常难的,我们就紧急在当地调配了100多名员工,这100多名员工能够顺利返岗,也是多亏了太白湖新区的帮助。”除了员工的问题,在复工第一批原材料的供应上,太白湖新区也是帮了大忙。

项目复工日期已经定了,但原材料的供应商还没有复工。项目部第一时间将这一问题反馈到了太白湖新区建设指挥部。“当时接到反馈后,我们也是在第一时间联系到了他们提供的供应商,并先解决了供应商的复工复产问题。”太白湖新区建设指挥部工作人员李英称,在23日,距离市立医院项目正式复工的前两天,项目复工需要的第一批60吨砂浆、300多方砌块和3万多平的AAC隔墙板顺利到位。

“目前,我们区里的市级重点工程全部复工,近90%的区级工程也已经复工,复工涉及到的人、物方面的问题基本得到解决。”李英介绍,为了保证辖区内的项目顺利复工,太白湖新区建设指挥部组织了专门人员一对一与项目进行对接,深入到项目一线去了解他们复工中遇到的问题,帮助他们疏通堵点和卡点,并将积极协调市、区各个部门,助力各项目顺利完成年度目标。



目前,已经到岗的员工已经正式开始作业。



进出项目施工现场要先登记。